

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 09.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005855636

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation La Vintoll Financial Advisors AG, Walchwil

La Vintoll Financial Advisors AG (La Vintoll Financial Advisors Ltd) (La Vintoll Financial Advisors SA) Schulhausstrasse 27 6318 Walchwil

La Vintoll Financial Advisors AG, in Walchwil, CHE-232.178.838, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 184 vom 22.09.2022, Publ. 1005566975). Statutenänderung: 13.09.2022. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Vermögensverwaltungs- und Anlageberatungsdienstleistungen sowie das Erbringen von unterstützenden Dienstleistungen im Bereich der allgemeinen Finanz- und Vermögensberatung. Die Gesellschaft kann Grundstücke im In- und Ausland errichten, Beteiligungen an in- und ausländischen Gesellschaften erwerben, Tochtergesellschaften im In- und Ausland gründen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft unmittelbar oder mittelbar zu fördern.

Tagesregister-Nr. 15882 vom 04.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 184, Datum: 22.09.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug